



Kriek Max (Крик Макс) 3,5%

1 л 890p

Вишневое бельгийское пиво, которое дает больше фруктового вкуса, чем любой его аналог. Приготовлен на базе ламбика (пива спонтанного брожения) с добавлением 25% вишневого сока. Kriek Max обладает ярким, темно-красным цветом и просто фантастическим ароматом - свежим, с тонами спелой вишни и вишневого варенья.



Liebenweiss Hefe-Weissbier (Либенвайс Хефе-Вайсбир) 5,5%

1 л 820p

Пшеничное нефилтрованное пиво золотистого цвета со свежим дрожжевым ароматом и мягким обволакивающим вкусом, с легким пшеничным послевкусием. Пиво варится в соответствии с законом о чистоте пивоварения от 1516 года из натуральных ингредиентов, соответствует европейским стандартам пивоварения.



Cernovar Cerne (Черновар темный) 4,5%

1 л 750p

Cernovar Cerne традиционный темный чешский лагер с очень приятным хмелевым ароматом и богатым вкусом с нотами обжаренного солода. Пиво производится только из натуральных ингредиентов - воды, солода, дрожжей и хмеля. Пиво варится на заводе в раковнике в соответствии с чешским законом малого пивоварения.



Campus Premium (Кампус Премиум) 5,0%

1 л 920p

Классический светло-золотистый лагер с чистым ароматом, совсем немного оттененными хмелевыми нотками, как и положено данному стилю. Вкус - также классика, которая нравится абсолютно всем: великолепным баланс между легкой солодовой сладостью и приятной горчинкой хмеля. Классика на все времена.



Prazacka (Пражечка) 4%

1 л 750p

Традиционное светлое чешское пиво золотистого цвета, обладает легкостью и свежестью, приятным дрожжевым ароматом, еле заметной горчинкой.



Monk's Cafe (Монкс Кафе) 5,5%

1 л 860p

"Monk's Cafe" Flemish Sour Ale создан путем смешивания молодых и вызревших сортов ламбика. В его вкусе характерная кислинка с вишневыми оттенками уравновешивается карамельной сладостью, к финишу перетекая в тонкие бальзамические нюансы, кислинка присутствует и в аромате пива, где ее отлично уравновешивают тона жареного солода.



Alska Nordic Berries (Альска Лесные Ягоды) 4%

1 л 830p

Это чрезвычайно освежающий фруктовый сидр, комбинация свежих, сочных диких лесных ягод с тонким оттенком груши объединены во вкусе этого полусладкого сидра. Вкус: фруктовый с оттенками груши, малины, черники и других лесных ягод.



Rodenbach Grand Cru (Роденбах Гран Крю) 6%

1 л 780p

Изысканный красный бельгийский эль, имеет игристый вкус, чем-то напоминающий шампанское, но с нотами карамели. В послевкусии - оттенки цитрусовых, ягод, древесины и вина



Barbe Ruby (Барбе Руби) 7%

1 л 1090p

Пиво непрозрачного рубинового цвета с розовой пеной. Насыщенный, слегка пряный, кисло-сладкий вкус пива с нотами вишни и легкой горечью миндаля финиширует гармоничным, освежающим послевкусием. В привлекательном аромате пива улавливаются яркие вишневые нотки.



Sullivan's (Салливанс)

1 л 930p

Irish Gold Ale (Айриш Голд Эль) 5,2% Традиционный золотистый эль, сваренный на базе слегка обжаренного карамельного солода с добавлением ароматного хмеля First Gold. Также, как и в 1800-х, это светлое пиво сварено по технологии двойного - раннего и позднего охмеления для придания продукту чистого цитрусового послевкусия и медно-золотистого цвета. Сваренный истинным мастером, этот эль по-настоящему прекрасен своей сбалансированностью и очень тонкими нюансами абрикоса и мандарина в послевкусии.



Maltings Irish Ale (Малтингс Айриш Эль) 5% первый сорт, который был создан возрожденной пивоварней. Он представляет собой освежающий ирландский эль рубинового цвета с глубоким вкусом и неподражаемым ароматом. Пиво сварено по традиционному рецепту из отборных ингредиентов. Солод для его производства выращен в Килкенни и представляет собой сочетание специально подобранных темных солодов. Также производитель использовал три сорта европейского хмеля (Magnum, Admiral, Target) и дрожжи для касковых элей.



Black Marble Stout (Блэк Марбл Стаут) 5,1% классический аутентичный стаут, который восхищает насыщенным вкусом. Для его производства используется отборный солод, хмель и чистейшая вода из источников в Ирландии. В результате Салливанс, "Блэк Марбл Стаут" приобретает приятный кофейный вкус с оттенками фруктов и солодовой горчинкой, а также яркий аромат.



Pale Ale (Пейл Эль) 4,7% Ирландский бледный Эль, сваренный с добавлением деликатно обжаренного венского солода. Холодное охмеление с хмелем Амарилло дарит пиву чудесный цитрусовый аромат. Фирменный штамм особых дрожжей Sullivan's и особый метод производства, позволяют насладиться этим великолепно сбалансированным элем.



St. Peter's (Сейнт Питерс)

1 л 920p

India Pale Ale (Индия Пейл Эль) 5,5% это традиционный английский IPA, высоко охмеленный эль. Полнотелый темно-золотистый, в аромате которого ириска и классические цветочно-цитрусовые ноты. Эль обладает насыщенным вкусом с пикантным сочетанием хмелевых и солодовых нот.



St. Peter's (Сейнт Питерс)

1 л 930p

Premium Lager (Премиум Лагер) 4,2% Освежающий и бодрящий светлый лагер, сваренный на премиальном норфолкском ячмене и ароматном британском хмеле. Легко пьющийся, обладающий низкой степенью горечи.



Tripel LeFort (Трипл ЛеФорт) 8,8%

1 л 940p

это светло-золотистый крепкий эль с прекрасным, округлым, полным вкусом. Особые дрожжи, используемые для пива Трипл ЛеФорт, привносят в ароматику этого пива нюансы ванили и гвоздики, бананов и красных яблок. Приятные, легкие оттенки цитрусовых, лайма и лепестков розы делают этот трипл одновременно сбалансированным и интригующе сложным. Это пиво действительно имеет тело, что в сочетании с достаточно высоким содержанием алкоголя дает ощущение тепла, которое затем постепенно проходит.



Weissmuller Hefeweissbier Dunkel (Вайсмюллер Хефевайсбир Дункель) 5,3%

1 л 820p

темный пшеничный эль с плотным вкусом и выразительным ароматом. При изготовлении пива используются только натуральные ингредиенты: чистая подготовленная вода, ячменный и пшеничный солод, хмель и пивные дрожжи. Сплотная основа из ячменного и пшеничного солода придает пиву полноту. Пиво обладает плотностью 13,8% и аппетитной хмелевой горечью. Отсутствие фильтрации сохраняет натуральный осадок, придавая пиву деликатную туманность цвета. Пиво превосходно дополнит жареное мясо и различные насыщенные блюда из картофеля.



Franziskaner Hefe-Weisse (Францисканер) 5%

1 л 650p

Нефилтрованное светлое пшеничное пиво с обильной и стойкой пеной, довольно насыщенным, но легко пьющимся вкусом с едва заметными хмелевыми нотками и освежающим бодрящим характером





O'Hara's Irish Stout (О'Хара'с Айриш Стаут) 4,3%

1л 940р

O'Hara's Irish Stout - это роскошный традиционный сухой ирландский стаут, который обладает насыщенным вкусом обжаренного ячменя и дает ощущение полноты и чрезвычайной мягкости. В аромате его кофейные нотки переплетаются с полутонами ликера.



Delirium Red (Делириум Ред) 8%

1л 1090р

Фруктовое пиво от известной семейной пивоварни Brouwerij Huyghe, что недалеко от города Гент, Бельгия. Пиво создано с использованием вишневого сока и небольшой части сока бузины, поэтому и во вкусе, и в аромате пива преобладают вишневые ноты, и даже цвет пива напоминает сочную спелую вишню. В оригинальном вкусе пива наряду со сладкими и терпкими вишневыми нотами присутствуют округлые тона хмеля.



Blanche de Bruxelles (Бланш де Брюссель) 4,5%

1л 930р

Белое пшеничное пиво, созданное с добавлением зерен кориандра и апельсиновой цедры. Оно готовится по методу медленного сбраживания, с повторной длительной ферментацией в бутылке. «Бланш де Брюссель» покоряет мягким вкусом с освежающими пряно-цитрусовыми нюансами. Благодаря отсутствию фильтрации, пиво имеет естественный переливающийся цвет с очень густой белой пеной. Это пиво рекомендуется подавать хорошо охлажденным.



Delirium Nocturnum (Делириум Ноктюрнум) 8,5%

1л 880р

Яркое красно-коричневое пиво с устойчивой желтовато-белой пеной, с нотками карамели, мокко и шоколада в аромате. В его сложном вкусе можно также уловить нюансы лакрицы и кориандра



Leffe (Лэффе) светлое 6,6% /темное 6,5%

1л 860р

6,6%, светлое пиво верхового брожения с густой структурой, обладает мягким солодовым ароматом, легкой, приятной горчинкой и сладковатым послевкусием.



6,5%, темное пиво Сочетание прожаренного темного солода и кукурузы придает пиву неповторимый, насыщенный вкус, и светящийся коричневый цвет.



Bourgogne des Flandres (Бургунь де Фландер) 5%

1л 990р

Бургунь де фландер - уникальный сорт пива, известный своим кисло-сладким вкусом, достигаемым за счет купажа эля и ламбика. Этот напиток обладает темно-рубиновым оттенком и обильной кремовой пеной, придающей ему обаяние вина.



O'Hara's Irish Pale Ale (О'Хара Айриш Пейл Эль) 5,2%

1л 960р

Светлое, освежающее, достаточно легкое пиво. В пиво добавляется дополнительный хмель непосредственно на этапе его брожения. Это усиливает хмелевой аромат, и при этом не делает напиток горьким. В аромате преобладают цветочные, травяные и цитрусовые нотки. Вкус этого пива с освежающим солодовым вкусом и сухим послевкусием и выразительной горчинкой.



Steenbrugge Wit-Blanche (Стинбрюгге Вит-Бланш) 5%

1л 790р

Аббатский пшеничный эль Steenbrugge Wit-Blanche имеет привкус кориандра и цитрусовых, это невозможно не отметить. Важно заметить, что эль изготовлен без добавления хмеля. Его заменили особым видом трав «грют». Очень лёгкое пиво, которое хорошо утоляет жажду.



Gulden Draak (Гюльден Драк) 10,5%

1л 1090р

Пиво темного коричнево-рубинового цвета со сливочной пенной шапкой оттенка фундука. Полный, сложный, сливочный вкус пива демонстрирует заманчивые ноты шоколада, кофе, карамели, жареного солода и темных фруктов. Послевкусие теплое, мощное.



Steenbrugge Brown Bruin (Стинбрюгге Браун Брюн) 6,5%

1л 790р

темное пиво верхового брожения, сваренное с добавлением уникальной смеси бельгийских трав и специй «gruut». Благодаря этим травам, пиво обретает индивидуальный характер с восхитительным ароматом и богатым вкусом. Пиво сварено по старинному монастырскому рецепту.



Einsiedler Weissbier (Айнзидлер Вайсбир) 5,2%

1л 560р

Пшеничное нефилтрованное пиво из Германии. Сбалансированный и освежающий, объемный и легкий, раскрывается приятными фруктовыми оттенками. Послевкусие гладкое и сладковатое, с легкой горчинкой.



Palm (Палм) 5,2%

1л 940р

Пиво медно-янтарного цвета с белой пенной шапкой. Обладает мягким, сочным вкусом с пикантными карамельными тонами и нюансами банана. В послевкусии остаются легкие фруктовые нотки и нюансы дрожжей



Ayinger Bräuweisse (Айингер Бройвайсе) 5,1%

1л 890р

Классический сорт пива верхового брожения ярко-золотых тонов с интенсивной нежной пеной. Мягкий букет верховых дрожжей и типичный банановый аромат характерны для этого мутного дрожжевого светлого пшеничного пива. Начало питья запоминается бархатной мягкостью и сопровождается свежей игристостью, напоминающей игристость шампанских вин.



Сидр Abrahalls AD Dry (Эйбрахале Эй Ди) 6%

1л 850р

сухой сидр, который производят из яблок сортов Michelin, Dabinett и Kingston Black. В результате он приобретает крепость 6% и сухой, терпкий, яблочный вкус с приятным, длительным финишем.



Litovel Premium (Литовел Премиум) 5,3%

1л 740р

Светлый чешский лагер премиум класса, сваренный традиционным способом. Пиво характеризуется ярким, насыщенным вкусом и выразительным ароматом. В производстве пива используется отборный богемский солод, хмель и чистойшая вода.



ABK Hell (АБК Хель) 5%

1л 920р

мюнхенское светлое пиво, обладающее мягким, освежающим вкусом и деликатным ароматом. Для его приготовления используется лучший баварский хмель Hallertau и зерно с тех же местных ферм, что и 700 лет назад, со времени основания пивоварни. Aktienbrauerei или АВК — старейшая баварская пивоварня, находящаяся в красивой долине реки у подножия Альп в окружении лесов.



Hoegaarden (Хугарден) 4,9%

1л 660р

Знаменитое нефилтрованное пиво, в состав которого входят кориандр и цедра апельсина. Оно обладает характерным солодовым ароматом с яркими цитрусовыми нотками. Вкус приятный, сухой, освежающий, с легким дрожжевым оттенком

